

Zamawiający: Powiat Nowosądecki ul. Jagiellońska 33,
33-300 Nowy Sącz
Pełnomocnik Zamawiającego : Dyrektor Zarządu Dróg Wojewódzkich
w Krakowie oraz Jego Zastępcy
Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie, ul. Głowackiego 56, 30-085 Kraków,
sekretariat: tel. +48 12 637 28 79; fax +48 12 638 26 63, www.zdw.krakow.pl
Adres e-mail: sekretariat@zdw.krakow.pl

Kraków, 24.02.2012r.

ZDW/PW/2012/~~1369~~/DI3/ BJ
Znak sprawy: ZDW-DI-3-271-5-1/12

Wg rozdzielnika

Dotyczy : przetargu nieograniczonego „Budowa zachodniej obwodnicy Nowego Sącza-
połączenie m. Brzezna z drogą krajową nr 28.”

I.

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z późn.zm.) udziela odpowiedzi na pytania wykonawców dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia , które wpłynęły do zamawiającego zgodnie z terminem określonym w art. 38 ust. 1 Ustawy Pzp.

Pytanie nr 1

SIWZ pkt II. pkt 3 lit. b – Czy Zamawiający dopuszcza przy kandydacie na stanowisko Kierownika robót mostowych wykazanie w doświadczeniu kierowanie w ostatnich 5-ciu latach budową, przebudową lub odbudową co najmniej 2 obiektów mostowych (np. wiaduktów) o łącznej długości minimum 60 m – każdy o długości minimum 30,00 m i klasie obciążeniowej A lub nośności normowej odpowiadające tej klasie.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia warunek dotyczący kandydata na stanowiska kierownika robót mostowych.

W związku z tym pkt II.1.3) b) SIWZ przyjmuje nowe następujące brzmienie

„1.3)b) kandydatem na stanowisko Kierownika robót mostowych, który powinien posiadać uprawnienia budowlane bez ograniczeń w zakresie mostów w myśl przepisów Prawa Budowlanego, i doświadczenie w kierowaniu w ostatnich 5 - ciu latach budową, przebudową lub odbudową co najmniej 2 obiektów mostowych o łącznej długości minimum 60 m - każdy o długości minimum 30,00 m i klasie obciążeniowej A lub nośności normowej odpowiadającej tej klasie;”.

Zmianę warunku wprowadza się również w Ogłoszeniu o zamówieniu.

Pytanie nr 2

Prosimy o zmianę SIWZ pkt. VII pkt 5 w zakresie dotyczącym miejsca złożenia wadium. Obecnie miejscem złożenia wadium jest Powiat Nowosądecki Powiatowy Zarząd Dróg Nowy Sącz ul. Wiśniowieckiego 136 pok. 1, natomiast miejscem złożenia oferty, zgodnie z SIWZ pkt. V pkt 2 jest siedziba Pełnomocnika tj. ZDW w Krakowie ul. Głowackiego 56, 30-086 Kraków. Prosimy z względów organizacyjno-technicznych o dopuszczenie możliwości składania wadium w innych formach (np. gwarancje bankowe, gwarancje ubezpieczeniowe) w siedzibie Pełnomocnika zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ pkt. VII.5. w zakresie dotyczącym miejsca złożenia wadium z przyczyn formalnych.

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie, że po stronie Zamawiającego będzie sporządzenie analizy porealizacyjnej, obowiązek nałożony przez Decyzję ROS.KO-7624-1-10/10 w punkcie IV’.

Odpowiedź:

Sporządzenie analizy porealizacyjnej, obowiązek nałożony przez Decyzję ROS.KO-7624-1-10/10 w punkcie IV’ będzie należeć do Zamawiającego.

Pytanie nr 4

Prosimy o wskazanie kto ma być Beneficjentem (nazwa i adres) gwarancji wadialnej jak i gwarancji należytego wykonania Umowy oraz właściwego usunięcia wad i usterek. Czy Beneficjentem ma być Powiat Nowosądecki ul. Jagiellońska 33, 33-300 Nowy Sącz czy też Powiat Nowosądecki Powiatowy

Zarząd Dróg Nowy Sącz ul. Wiśniowieckiego 136, 33-300 Nowy Sącz. Ponad to zwracamy się z prośbą o zmianę wzoru gwarancji należytego wykonania umowy oraz właściwego usunięcia wad i usterek – załącznik nr 11 SIWZ gdzie wpisano jako Beneficjenta: „Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie ul. Głowackiego 56, 30-085 Kraków”

Odpowiedź:

Beneficjentem (nazwa i adres) gwarancji wadialnej jak i gwarancji należytego wykonania Umowy oraz właściwego usunięcia wad i usterek ma być Powiat Nowosądecki reprezentowany przez Powiatowy Zarząd Dróg Nowy Sącz ul. Wiśniowieckiego 136, 33-300 Nowy Sącz.

W załączeniu zmieniony wzór gwarancji należytego wykonania umowy oraz właściwego usunięcia wad i usterek - Załącznik nr 11 SIWZ zamienny.

Pytanie nr 5

Uzupełnienie dokumentacji projektowej o brakujący rysunek nr 4.5 Przekroje Typowe.

Odpowiedź:

Brakujący rysunek nr 4.5 Przekroje Typowe w załączeniu do niniejszego pism (NSK_KPP_typowe_rys 4.5)

Pytanie nr 6

W której pozycji Wycenionego Wykazu Elementów Rozliczeniowych należy ująć wycenę prac związanych z budową ekranów akustycznych?

Odpowiedź: Wprowadza się zamienny Wyceniony Wykaz Elementów Rozliczeniowych uwzględniający element rozliczeniowy p.n. „Ekran akustyczny”

W załączeniu zamienny Wyceniony Wykaz Elementów Rozliczeniowych załącznik nr 2.1 SIWZ zamienny.

Pytanie nr 7

W której pozycji Wycenionego Wykazu Elementów Rozliczeniowych należy ująć wycenę prac związanych z kanalizacją sanitarną?

Odpowiedź:

Zamienny wyceniony wykaz elementów rozliczeniowych uwzględnia pozycję elementu rozliczeniowego p.n. „Kanalizacja sanitarna.”

W załączeniu zamienny Wyceniony Wykaz Elementów Rozliczeniowych załącznik nr 2.1 SIWZ zamienny.

Pytanie nr 8

W której pozycji Wycenionego Wykazu Elementów Rozliczeniowych należy ująć wycenę prac związanych z urządzeniami BRD?

Odpowiedź:

Wycenę prac związanych z urządzeniami BRD należy ująć w pozycji nr 2 Wycenionego Wykazu Elementów Rozliczeniowych pn. „Drogi”

Pytanie nr 9

W której pozycji Wycenionego Wykazu Elementów Rozliczeniowych należy ująć wycenę oznakowania poziomego, pionowego oraz kasetonów D-6?

Odpowiedź:

Wycenę oznakowania poziomego, pionowego oraz kasetonów D-6 należy ująć w pozycji nr 2 Wycenionego Wykazu Elementów Rozliczeniowych pn. „Drogi”.

Pytanie nr 10

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisów SIWZ dotyczących wymagania odrębnej polisy OC dla kontraktu? Wiele firm posiada polisy OC na wyższe sumy gwarancyjne i szerszy zakres ochrony, a niżeli wymagany przez Zamawiającego. Wymaganie odrębnej polisy OC dokłada dodatkowych kosztów, które w praktyce zostaną przerzucone na Zamawiającego w cenie oferty. Prosimy o zmianę zapisów SIWZ dotyczących w/w zagadnienia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia wymagań w zakresie polisy OC dla kontraktu.

Pytanie nr 11

Projektant wykonał projekt budowlany i wykonawczy układu dróg krajowych klasy „GP” i „G”, o łącznej długości ~8 km w jednym zamierzeniu budowlanym, w tym dróg głównych ~5 km i 3 km łącznic na węzłach dwupoziomowych.

Czy w związku z pkt. III.2.3) – kwalifikacji technicznych pkt 2.c) str.8/10 projektant spełnia wymogi kwalifikacji technicznych wyrażone w tym punkcie.

Odpowiedź:

Tak, projektant spełnia wymogi kwalifikacji technicznych wyrażone w tym punkcie pod warunkiem, że projekty te wykonane były w ostatnich 5 latach.

Pytanie nr 12

Proszę o podanie beneficjenta gwarancji wadialnej w w/w postępowaniu.

Odpowiedź:

Odpowiedź jak dla pytania nr 4.

Odpowiedzi na pozostałe pytania, przesłane we wnioskach, zostaną udzielone w następnym piśmie.

II.

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1a ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z późn.zm.) udziela wyjaśnień na wnioski o wyjaśnienie treści istotnych warunków zamówienia, które wpłynęły po upływie terminu składania wniosku o którym mowa w art. 38 ust.1 Ustawy Pzp.

Pytanie nr 13

Prosimy o wyrażenie zgody na dokonywanie rozliczeń częściowych do 95% wynagrodzenia brutto (pozostała kwota po odbiorze końcowym)?

Odpowiedź:

Zapis umowy §11 ust.2 pkt.1) pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 14

Prosimy o pełne wskazanie, kogo należy wpisać jako beneficjenta wadium składanego w formie gwarancji wadialnej w Kasie Zamawiającego.

Odpowiedź:

Odpowiedź jak dla pytania nr 4.

III.

Ponadto Zamawiający zgodnie z art. 38 ust.4 Ustawy Pzp:

1. Prostuje omyłkę w treści SIWZ pkt I.1. Opis przedmiotu zamówienia:

a) jest: „Infrastruktura towarzysząca: kanalizacja deszczowa, wodociągi, energetyka, oświetlenie, teletechnika, gaz.”

a) powinno być: „Infrastruktura towarzysząca: kanalizacja sanitarna, wodociągi, energetyka, oświetlenie, teletechnika, gaz.”

b) jest: „Jeżeli środki pochodzące z Unii Europejskiej nie zostaną przyznane Zamawiający unieważni postępowanie o zamówienie publiczne – podstawa prawna: art. 93 ust 1 Ustawy Pzp.”

a) powinno być: „Jeżeli środki pochodzące z Unii Europejskiej nie zostaną przyznane Zamawiający unieważni postępowanie o zamówienie publiczne – podstawa prawna: art. 93 ust 1a. Ustawy Pzp.”

Powyższe zmiany wprowadza się również w Ogłoszeniu o zamówieniu.

2. Wprowadza zmianę do SIWZ w treści pkt. III.6. dodaje się zapis: „Przepis pkt.5 stosuje się odpowiednio.”

Powyższą zmianę wprowadza się również w Ogłoszeniu o zamówieniu.

3. Wprowadza zmianę do SIWZ w treści pkt. V5. 5) który otrzymuje nowe brzmienie: „V.5.5) W cenie oferty należy skalkulować wszystkie koszty i czynności związane z realizacją przedmiotu zamówienia, między innymi: wszelkie koszty robót przygotowawczych, porządkowych, koszty obsługi geodezyjnej, dokumentacji powykonawczej, koszty badań laboratoryjnych, inne koszty i opłaty wynikające z konieczności wykonania zamówienia w całości i gotowości do

użytkowania, organizację ruchu drogowego na czas budowy (projekt, wykonanie, utrzymanie i likwidacja, koszty związane z realizacją świadczeń nie będących robotami budowlanymi).

W przypadku, gdy w materiałach przetargowych pojawią się nazwy materiałów lub towarów ze wskazaniem producenta oznacza to, że Wykonawca ma prawo zastosować inny materiał lub towar równoważny tj. posiadający nie gorsze parametry techniczne, jakościowe i użytkowe.

Koszty opracowania dokumentacji projektowej Wykonawca uwzględni w wartości ryczałtowej wykonania poszczególnych elementów rozliczeniowych WWER.

4. Wprowadza zmianę do SIWZ dot. Opisu Przedmiotu Zamówienia (załącznik nr 1 SIWZ) w zakresie załącznika „Wykaz świadczeń nie będących robotami budowlanymi”. W załączeniu „Wykaz świadczeń nie będących robotami budowlanymi” ZAMIENNY.
5. Wprowadza zmianę do SIWZ dot. Opisu Przedmiotu Zamówienia (załącznik nr 1 SIWZ) – Koncepcja programowa część rysunkowa Oprawa I (plik NSK KPP cz.rys oprawa I) w miejsce rysunku Nr 2.4 Plan sytuacyjny cz.4 – km 0+850-1+200 wprowadza się rysunek zamienny. W załączeniu zamienny rysunek nr 2.4. (plik NSK_KPP_sytuacja_68-szw_wydłużenie ekranu o 50m_rys 2..4).
6. Wprowadza zmianę do SIWZ dot. Wycenionego Wykaz Elementów Rozliczeniowych (WWER) – zał. nr SIWZ. W załączeniu Załącznik nr 2.1 SIWZ zamienny.

IV.

W związku z udzielonymi odpowiedziami oraz zmianami wprowadzonymi w SIWZ i ogłoszeniu Zamawiający zmienia zgodnie z art. 12a. ust.2 pkt.1) Ustawy Prawo zamówień publicznych, terminy w przedmiotowym postępowaniu.

- termin składania ofert upływa w dniu 26.03.2012r. godz. 09:30
- otwarcie ofert nastąpi w dniu 26.03.2012r. godz. 10:00
- termin wniesienia wadium do dnia 26.03.2012r. godz. 09:30

V.

Z uwagi na powyższe zmienia się w treści ogłoszenia o zamówieniu zapisy:

1. SEKCJAII: Przedmiot zamówienia, pkt II.1.5) Krótki opis zamówienia lub zakupu
2. SEKCJAII: Przedmiot zamówienia, pkt II.2.1) całkowita wielkość lub zakres
3. SEKCJAIII: Informacje o charakterze prawnym, ekonomicznym, finansowym i technicznym, pkt III.2.1) Sytuacja podmiotowa wykonawców w tym wymogi związane z wpisem do rejestru zawodowego lub handlowego pkt. II. ppkt 6.
4. SEKCJAIII: Informacje o charakterze prawnym, ekonomicznym, finansowym i technicznym, pkt III.2.3) Kwalifikacje techniczne: Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów: (jeżeli dotyczy)
5. SEKCJA VI: Informacje uzupełniające, pkt VI.3) „Informacje dodatkowe:”
6. SEKCJA IV: PROCEDURA, pkt. IV.3.4) „Termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu lub ofert”.
7. SEKCJA IV: PROCEDURA, pkt. IV.3.8) „Warunki otwarcia ofert”.

Zgodnie z art. 38 ust.4 pkt 2) Ustawy, Zamawiający, przekazuje UOPWE ogłoszenie dodatkowych informacji, informacji o niekompletnej procedurze lub sprostowania. W załączeniu przesłane do UOPWE ogłoszenie.

Niniejsze pismo staje się częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Otrzymują:
11 x Adresat wg rozdzielnika
1 x DI-1
1 x a/a DI-3
strona www.zdw.krakow.pl

Z-ca Dyrektora
d/s Inwestycji

mgr inż. Marta Maj